Алгебра
7 клас
Тема. Системи лінійних рівнянь з двома змінними.

Мета: сформувати уявлення учнів про розв’язок системи рівнянь із двома змінними та графічний спосіб розв’язання систем лінійних рівнянь; виробити вміння: здійснювати перевірку, чи є пара (х;у) розв’язком даної системи лінійних рівнянь; використовуючи навички побудови графіка лінійного рівняння з двома змінними, розв’язувати систему двох лінійних рівнянь графічним способом.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Хід уроку
І. Організаційний етап.

Перевірити готовність учнів до уроку.

ІІ. Перевірка домашнього завдання

Перевірити наявність виконаного домашнього завдання, відповісти на запитання, які виникли в учнів при його виконанні.
ІІІ. Формулювання мети і завдань уроку, мотивація навчальної діяльності
ІV. Актуалізація опорних знань(доцільно проводити з метою формування комунікативних компетентностей)
Фронтальне опитування
1.Які рівняння називаються лінійними рівняннями з двома змінними? Навести приклади.

2.Які рівняння називаються рівняннями першого степеня?

3. Що означає запис А(х;у)?

4. Що означає розв’язати рівняння з двома змінними?

5. Скільки розв’язків має лінійне рівняння з двома змінними? Пояснити на прикладах.                                                                         6. Чим є графік рівняння першого степеня з двома змінними?

V. Вивчення нового матеріалу
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Виконання усних вправ
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[image: image5.png]M cuCTeMM

napa uncen





Слайд 6

[image: image6.png]B pasi, konu napa uncen (x;y) He e
PO3B'A3KOM NEpPLLOTo i3 PiBHAHb
cucTeMu, AN APYroro PiBHAHHS 1T Bxe

He Tpeba nepeBipATH — Taka napa He
Byne po3B'A3KOM cUCTEMU.





Слайд 7

[image: image7.png]rpachikamyt piBHsAHb i3 ABOMa
PO3B'A3KM CUCTEM LMX PIBHAHL





Слайд 8

[image: image8.png]>t




Слайд 9

[image: image9.png]Al





Слайд 10
[image: image10.png]BucHosku:

Kimders posa’soxts cacresen st pisasms.

xtbr=c, *
Hexat 7o crereny
{wkxxe-

l)mi:%,nmwmm'm(mmml

nmiﬁ%:&,mm-mmm(mmw.

ﬂlm%:%:g,mmmmxm'm@m'mm
€600k po' 0 Koo s ) (padic iruorses)





Слайд 11
[image: image11.png]BU3HAUVIMO BIJHOWEHHA (TiB NPV OHOIMEHHIX
MIHHIX | BINBHX cremn

a) _;I% :’;-1{ % ‘CHCTewa wae ankwii posER30K.

__%_ ~ ‘é‘ Crcrema possaKs e wac

CucTema wae GeanivposeAIKE





Виконання письмових вправ(доцільно проводити з метою формування компетентностей продуктивної творчої діяльності)
1.Розв’язати графічно систему рівнянь:

1) [image: image13.png]


                                 3)[image: image15.png]3x+ 4y = 14.




    2)[image: image17.png]X+2y =4,
2x + 5y = 10;





2. Скласти яку-небудь систему лінійних рівнянь із двома змінними, що має розв’язок: х = 2, у = -1.

Самостійна робота з подальшою самоперевіркою
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VІ. Підсумки уроку

Слайд 14
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© LLlo Ha3MBaeTLCH PO3B'A3KOM CUCTEMM
ABOX PiBHSAHb 3 ABOMa 3MiHHUMN?
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VІ. Домашнє завдання Опрацювати  § 26,виконати №1060, №1062(А), №1068, №1071(Б)
